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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága kivizsgálta az Erste Liga EL 145 sorszámú (Corona Brasov – FEHA19) 
mérkőzés 47:47-nél történt esetet, amelynek során Gajdó Balázs (Corona Brasov) 5+20 perces Végleges 
Fegyelmi büntetést kapott verekedésért, valamint Salamon Zoltán (FEHA19) 2 perces kisbüntetést kapott 
fejre, nyakra irányuló támadásért, és 5+20 perces Végleges Fegyelmi büntetést kapott verekedésért. 
 
IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével való 
érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen szabály 
felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést.  
 
Ha egy játékos felemelt fejjel korcsolyázik, a korongot birtokolja és felkészül egy esetleges ütközésre, 
akkor sincs az ellenfélnek joga a fejét vagy nyakát céloznia. Ha egy játékos leütközik egy ellenfelet, aki a 
korongot lehajtott fejjel vezeti az ő irányába, és eközben nem végez fölfelé irányuló mozgást, vagy vetődik 
fölfelé testével az ellenfélnek, akkor nem jár fej vagy nyak támadásáért büntetés.  
 
Fejre, nyakra irányuló támadás a következő módokon történhet:  

(I) A játékos bármiféle módon ütést irányoz bármely testrészével vagy felszerelésével az 
ellenfele fejére vagy nyakára. A játékos úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik 
részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával érintkezzen. 

(II) A játékos úgy tartja fölfelé vagy oldalra valamely testrészét, hogy azzal elérje az ellenfelet, 
vagy úgy tartja és irányítja a felsőteste bármelyik részét, hogy az ellenfél fejével vagy nyakával 
érintkezzen. 

(III) A játékos, aki testével emelkedő mozgást végez, hogy elérje ellenfele nyakát, vagy fejét, vagy 
felsőtestének bármely részével megérinti az ellenfél fejét vagy nyakát. 

(IV) A játékos felugrik (felemelkedik korcsolyával a jégről), azért, hogy megüsse az ellenfél fejét 
vagy nyakát.  

 
IIHF 48.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS 
A játékvezető belátása szerint fejre, nyakra irányuló támadásért nagybüntetést és automatikus Végleges 
Fegyelmi büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet fejre, nyakra 
irányuló támadással. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság súlyosságán, az 
érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ. 
 
 
 



IIHF 59. SZABÁLY – BOTTAL LÖKÉS 
Ha egy játékos úgy ütközik nagy erővel ellenfele testének, hogy mindkét kézzel az ütőjét fogja. 
 
IIHF 59.3. NAGYBÜNTETÉS ÉS VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
A játékvezető belátása szerint bottal lökésért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi büntetést 
szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet bottal lökéssel és a játékvezető úgy ítéli, 
hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a szabálytalanság 
súlyosságán, az érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános sportszerűtlenség fokától függ. 
 
Az incidens áttekintése: 
 
A mérkőzés 48. percében a FEHA19 57-es számú játékosa, Keceli-Mészáros Mátyás birtokolta és 
irányította a korongot, a kapu mögött korcsolyázott. A BRA 98-as számú játékosa, Gajdó Balázs felé 
korcsolyázott, és még az alapvonal alatt Gajdo szabályos váll-váll ütközéssel a jégre lökte, elválasztotta 
a korongtól, ami a sarokba került. Az ütközés után Keceli-Mészáros Mátyás felállt, hogy folytassa a 
játékot, és nem foglalkozott Gajdóval, hanem arra koncentrált, mere van a korong, ahogy Gajdó Balázs 
is. Ekkor a FEHA19 45-ös számú játékosa, Salamon Zoltán hirtelen irányt váltott, és Gajdó felé 
korcsolyázott, felemelte mindkét kezét, és egy agresszív erőteljes ütést mért Gajdó nyakára. A játékosok 
ezután verekedésbe keveredtek egymással. 
 
A Bizottság döntése: 
 

- Az ütés egy erőteljes, közvetlen ütés volt a nyak/fej területére. 
- A korong már nem volt a közelben, ezért nem lehetett szabályosan érintkezni Gajdó Balázzsal. 
- A játékot az érintkezés súlyossága alapján a bizottság gondatlanságnak ítélte. Az ütés 

gondatlanul veszélyeztette Gajdó Balázs testi épségét, és a nyak/fej területét érte, ami megfelel 
a nagybüntetés, és vegleges fegyelmi büntetés kritériumainak. 

- Bár az eset során nem történt sérülés, az ütés kiemelten sérülésveszélyes volt. 
- A verekedést a Bizottság gondatlannak ítélte. 

 
Ennek eredményeként a Bizottság gondatlanságnak minősítette az esetet (0-3). Úgy ítélték meg, hogy a 
bottal ütés a csapattárssal szemben történt ütközés megtorlása volt. Ennek eredményeként Salamon 
Zoltán 2 mérkőzésre szóló eltiltásban részesül a szabálytalansága miatt. Az Erste Liga 
Versenyszabályzatának 73. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus pénzbüntetés került 
kiszabásra a FEHA 19 csapatának részére. A sportszervezet a szabály értelmében 400 EUR pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezett. 
 
A játékos az eltiltását csapata soron következő Erste Liga mérkőzésein tölt le. 
 
A Bizottság a verekedés miatt kiszabott büntetések esetében további szankciót nem alkalmaz.   
 
 
 

Erste Liga Fegyelmi Bizottság 


